

Диплом, скрипка и бечёвка в портфеле

ДЕВЯТИКЛАССНИЦА КОЛЛЕДЖА ИМ. А.С. ЗНАМЕНСКОГО ЛЕНА МУРКАЛОВА СТАЛА ЛАУРЕАТОМ ПРЕМИИ ГУБЕРНАТОРА ЮГРЫ



Елена удостоена звания лауреата в числе тридцати четырех талантливых молодых людей, преуспевших в различных направлениях творческой и общественной деятельности

ФОТО: VK.COM/KRK_SURGUT

Девятиклассница **Лена Муркалова** — гордость Сургутского колледжа русской культуры им. А. С. Знаменского. Недавно она стала лауреатом премии губернатора Югры. Этот грант вручается в целях поощрения и поддержки талантливой молодежи. Так были оценены многочисленные конкурсные заслуги юной сургутской скрипачки и ее ежедневный труд.

О победах и достижениях Лена говорить не любит. А вот о тех, без кого всего этого не было — о маме **Нине Ивановне Муркаловой**, о своей учительнице по скрипке **Татьяне Аркадьевне Васильевой**, о творческой механике и прозаическом «секрете успеха» (заниматься по четыре-шесть часов в день!), рассказывает легко и с удовольствием.

Свою дальнейшую жизнь Лена решила связать с музыкой, стать профессиональной скрипачкой. Поэтому участие во всероссийских и международных музыкальных конкурсах, откуда Елена неизменно привозит гран-при и первые премии важны для нее не только как надежная

...участие во всероссийских и международных музыкальных конкурсах, откуда Елена неизменно привозит гран-при и первые премии важны для нее как надежная стартовая площадка...

стартовая площадка. Это еще и возможность найти хорошего наставника для дальнейшего профессионального становления, «своего» мастера у которого де-

вушка продолжит учиться уже в Консерватории.

Именно в номинации «За творческие успехи» блестящее конкурсное портфолио Елены Муркаловой обратило на себя внимание губернатора Югры **Натальи Комаровой** и одновременно с этим помогло попасть в «Артек» на рабочую сентябрьскую смену. До этого, на протяжении двух лет, совокупной «стоимости» ее призовых дипломов не хватало буквально полбалла, чтобы набрать 341 балл и получить путевку в лагерь мечты советских пионеров.

И вот цель была достигнута — Лене предоставили бесплатную путевку в «Артек», которой награждаются школьники, показавшие особые успехи в творчестве, спорте или научных изысканиях.

Юная скрипачка попала в туристский отряд, где ей пришлось срочно осваивать походные и страховочные узлы и изучать топонимы, чтобы сдать экзамен. А учитывая, что подъем в «Артеке» начинается в шесть часов утра, Лене с ее привычкой учить уроки до победного конца, приходилось просыпаться в пять и вязать-вязать-вязать. Она и сейчас носит пару цветных бечевки в школьном рюкзаке и готова, как солдат, быстро скру-



В «Артеке» Елена снова получила награду, на этот раз в области спорта и туризма

тить простую «восьмерку» или что-то посложнее для желающих развить моторику рук. Этот — необычный для себя — опыт Лена воспринимает как полезный



навык, который когда-нибудь может понадобиться.

И теперь, из дальних странствий возвратясь, девятиклассница ускоренными темпами наверстывает общеобразовательную и музыкальную программы.

На горизонте — новые музыкальные вершины. Например, подготовка к курсу под эгидой Фонда Владимира Спивакова. И снова соперникам трудно будет обойти ее, поскольку она готова потратить на заучивание одного такта полный академический час. Но этот час обрабатывания штрихов и переходов нескольких нот для нее привычнее, чем тот предрассветный час с двумя тридцатисекундными перерывами, когда они с ребятами из отряда вскарабкались по каменистым осыпям на вершину Аю-Дага, чтобы подготовить игру по станциям для всех артековцев. Вот тогда-то она и научилась собираться за 15 минут. На очередном конкурсе этот полученный навык снова пригодится. ♣

Владлена Шипнягова

По заказу Администрации города Сургута в рамках реализации муниципальной программы «Профилактика правонарушений и экстремизма в городе Сургуте на 2014–2030 годы»